
 
 

Рођен је у Врбасу 23. 09. 1987. године. Основну школу „Иса Бајић“ 
завршио је у Кули, у којој је и одрастао. Гимназију друштвено-језичког 
смера завршио је у Врбасу. 
На Правном факултету Универзитета у Новом Саду завршио је основне и 
мастер академске студије и стекао звање мастер-правника. 
Током лета 2009. године, боравио је на универзитету „Краљица Мери“ у 
Лондону. 
Након студија, био је радно ангажован на пословима адвокатског 
приправника и правног консултанта. 
Током 2014. године, обављао је радну праксу у Секретаријату за 
међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу Покрајинске владе. 
Од јануара 2015. године држи редовна предавања посвећена анализи 
политичких процеса у САД, у „Америчком кутку“ у Новом Саду, 
библиотеци која функционише у оквиру Културног центра Нови Сад. 
Од фебруара месеца 2017. године, држи редовна предавања у Културном 
центру Новог Сада из домена геополитике. 
Од септембра 2014. године до октобра 2017. године, био је радно 
ангажован у Секретаријату за пољопривреду, водопривреду и шумарство 
Покрајинске владе, у Сектору за правне и опште послове. 
Рајић је именован од стране Секретаријата као менаџер на два пројекта 
ИПА прекограничне сарадње Србија – Мађарска, од којих се на једном 
Секретаријат јавља као водећи партнер. Пројекти су укупне вредности 
преко 7.325.000 евра. Један од пројеката је други највећи прекогранични 
пројекат који суфинансира ЕУ у историји АП Војводине. Дуже од четири 
године је водио и пројекат сарадње са Департманом за пољопривреду 
Штутгартског округа (СР Немачка). Поседује сертификат из Републике 
Пољске, као и Фонда за европске послове АП Војводине да је лице обучено 
за креирање и вођење пројеката који се финансирају или суфинансирају из 
фондова Европске Уније. 
Од октобра 2017. године запослен је у Скупштини АП Војводине у звању 
саветника за међурегионалну сарадњу. Од 2018. до 2020. године је вршио 
функцију помоћника генералног секретара Службе Скупштине АП 
Војводине. 
На парламентарним изборима 21.06.2020. године, изабран је за народног 
посланика на листи „Александар Вучић – за нашу децу“. У овом сазиву 
био је члан Одбора за европске интеграције и Одбора за спољне послове, 
члан сталне делегације Републике Србије у Парламентарној скупштини 
ОЕБС, председник Посланичке групе пријатељства са Мађарском. 
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Фебруара 2021. године постао је посебни саветник министра спољних 
послова Николе Селаковића. Ову дужност је обављао до новембра 2022. 
године. 
Јануара 2023. године, именован је за посебног саветника потпредседника 
Владе и министра одбране Милоша Вучевића. На овој дужности био је до 
маја 2024. године. 
Маја 2024. године, именован је за саветника председника Владе Милоша 
Вучевића, са посебним задужењем за унутрашњу политику. 
На позив Стејт Департмента посетио је САД 2022. године, као полазник 
IVLP-а. Том приликом био је примљен у Представничком дому, 
Спољнополитичком одбору Сената, Стејт Департменту, Пентагону. Као 
изасланик министра Вучевића, посетио је САД и 2024. године, када је 
такође био примљен у наведеним институцијама. 
Учествовао је на централној конференцији омладине Европске народне 
партије у Атини 2018. године. 
Рајић је суоснивач Фондације Светозар Милетић из Новог Сада. 
Стални је спољнополитички коментатор Радио-телевизије Србије, медија 
са националном фреквенцијом, специјализованих портала али и угледних 
страних медија. 
Бавио се каратеом, похађао музичку школу, аутор је геополитичке емисије 
„Стабилократија“. 
Говори енглески, мађарски и руски језик. Пасивно се служи немачким, 
шпанским, белоруским и украјинским језиком. 
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